

Executive Board Annual Session

Rome, 24-26 May 2004

ANNUAL REPORTS

Agenda item 4



Distribution: GENERAL
WFP/EB.A/2004/4-A/Corr.1
14 May 2004
ORIGINAL: ENGLISH

ANNUAL PERFORMANCE REPORT FOR 2003

CORRIGENDUM

The last sentence of paragraph 16 should read: "Contributions to SOs increased to US\$76 million, an increase of US\$39 million over 2002".

In Annex VII.A, Total Confirmed Contributions in 2003, the total at the bottom of the SO column should be **76 259**.

This document is printed in a limited number of copies. Executive Board documents are available on WFP's WEB site (http://www.wfp.org/eb).